
2023年幼儿园五一劳动节活动方案大班
五一劳动节幼儿园活动方案(优质16篇)

在面临困难和挑战时，我们需要制定相应的整改措施来改进
现状。通过阅读这些婚礼策划范文，您可以了解到不同主题、
不同风格的婚礼策划实例。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇一

活动目标：

1、让幼儿进一步知道劳动节的真正意义，知道劳动节的由来。

2、让孩子们在”劳动真快乐“主题中亲身体验到”以辛勤劳
动为荣“，过一个有意义的节日。

3、培养幼儿从小懂得关心他人，关心身边的事，提高幼儿的
责任感和社会适应能力，本篇文章来自。从而萌发热爱劳动
者，珍惜劳动成果的情感。

4、培养幼儿同伴间的合作精神，体验师幼、幼幼互动带来的
快乐。

活动准备：

歌曲磁带、抹布、塑料盆、喷壶、照相机

活动过程：

一、谈话活动：

使幼儿了解有关”五一劳动节“的基本知识。



二、学唱歌曲及看教育片

教师教孩子们学唱歌曲《劳动最光荣》，并观看全国优秀劳
动者宣传教育片，让幼儿深知劳动是最光荣的事情，潜移默
化的`培养幼儿的劳动意识。

三、开展一系列的活动

带领幼儿把自己的小衣服叠好，给班级内自己的小花浇水，
帮助老师擦干净桌子，午睡时帮助老师搬床，本篇文章来自。
两个小朋友之间互相穿衣服、系扣子，互相帮助系鞋带，洗
抹布等一些简单的孩子力所能及的事情。

四、劳动比赛

在活动的最后，在班级内举行了一场别开生面的劳动比赛，
看看谁叠衣服叠的最整齐，哪位小朋友穿袜子最快，谁能迅
速的把自己的小衣服叠整齐。经过层层选拔，分别推选出了
两位”小劳动之星"，并给他们戴上了小红花。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇二

《我劳动我快乐》

20xx年4月29日全天

小区内、园内

1、知道5月1日是劳动节；

2、知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱她们的情感；

3、在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活，



并能分享劳动的感受。

2）提前对社区进行踩点与各行工作人员沟通；

3）各班根据情况可制作宣传小旗、礼物（赠送劳动者）；

5）“我劳动我快乐”横幅。（29日挂园内）

流程：教学活动后布置作业——回家观察——手机图片资
料——展示（我的观察劳动成果展示）

备注：

1、时间：4月27日以前；

2、可收集家里大人、社会劳作者、小动物等劳动的图片；

3、28日展示各班观察成果；

流程：对社区踩点——教师引导参观——访问——讨论（劳
动与生活的关系）——操作参加力所能及的事——教师总
结—照片收集——展示（我的劳动劳动成果展示）

备注：

1、时间：29日上午9：20—10：30；

2、参观之前教师要对幼儿进行安全教育、知识教育、规则教
育；

3、参观过程中教师的引导方法要适应幼儿年龄段及引导话术
要正确；

4、教师总结环节中要点评到每位幼儿今天的表现，并请幼儿
分享感受；



5、照片展示在劳动节后呈现在“我的劳动劳动成果展示”中；

6、各班组组织细节需有详细。

流程：准备劳作工具—讲解劳动节相关事宜（教学主管）—
班级执行任务（班长）（对园内进行劳作）——总结活动
（分享）（班长）——延伸（绘画）

备注：

1、时间：29日下午15：30分—16：30分；

2、提前通知家长参加亲子活动的时间；

3、各班组组织细节需有详细计划。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇三

1、通过开展以“我劳动，我光荣。我创造，我幸福”为主题
的系列活动，让同学们了解“劳动节”的由来，了解我国不
同时代的劳模风采。

2、通过有计划有组织的.开展各类活动，从宣传“我劳动，
我光荣。我创造，我幸福”这个主题思想转化到我们每个学
生的实际行动中。

3、通过在学校、家庭两个层面参与不同类型的劳动，培养爱
劳动的热情，养成爱劳动的好习惯，争做“劳动小能手”。

4、让学生了解节日的习俗。

5、通过讨论，激发过节日的情感，知道要愉快、合理地过节。

我劳动，我光荣，我自理，我能干。



（一）绘画比赛

1、绘画主题：劳动最光荣。

2、绘画形式：绘画表现形式不限，儿童画、国画、版画等均
可。每个班上交5件作品，可适当增加。

3、上交时间：4月30日前上交，逾期做自动放弃。

（二）我是劳动小能手

1、在“五一”放假期间与爸爸妈妈一起对自己的家进行一次
彻底的大扫除。

2、能帮爸爸妈妈做一件力所能及的家务事，洗菜、淘米、洗
碗、扫地、拖地等。

3、知道“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”的含义，并能做到我的
饭碗里没有一粒剩饭（菜）。

（三）学唱劳动歌曲

1、各班音乐老师负责在本周学习有关“劳动光荣”的歌曲。

2、周五班队活动课，以班级为单位，举行“我爱唱歌更爱劳
动”的个人演唱比赛。

1、各校要组织好绘画比赛活动将好的作品上交中小进行展览。

2、各校要切实布置好三个阶段的活动让学生亲身体验劳动。

3、要制订好活动方案案和安排，按时开展活动，要有详细的
活动记录。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇四

五一劳动节即将来临，为营造节日的气氛，释放员工压力，
增进员工之间的友谊，公司决定举办一场劳动节创意水果拼
盘比赛。

让员工感受到节日的气氛，提供一个互相交流、互动的机会，
体现员工的团队协作精神，展示各自的'创作潜力，感受大家
庭的和谐与温馨。

活动地点

会议大楼。

全体员工

创新、公平竞争、重在参与(不铺张浪费、保持环境卫生)

1.活动场所清场、布场。

2.每组所需的水果蔬菜。

3.一百张桌子以及五百个盘子，每个桌子上五个。

4.五百把小刀(可以自带所需刀具)、牙签、垃圾袋。

5.每组参赛号码牌、比赛规则资料、投票卡片、笔(行政部负
责打印、分发)。

每组所购买水果蔬菜以及工具费用规定在xx元之内，总费用
控制在xx元内。(先垫后付)

比赛共两场，第一场创意水果拼盘赛，第二场才艺比赛，具
体规则如下：



第一场：xx组团队各自做出有特色、创意的水果拼盘，由每组
组长与副组长作为评委在这xx个作品中选出xx组优胜团队。

第二场：由第一场获胜的xx组优胜团队派出一名代表表演自
己最拿手的才艺节目，其他xx组未晋级团队成员作为大众评
委，与其组长投票选出x组获胜者，最后再由各部门经理选出
冠军、亚军、季军。

1.参赛选手进场，领取号码牌。

2.主持人讲话公布游戏规则，宣布活动开始(14：00准时开
始)

4.第一场投票环节，由各组组长与副组长分别在投票卡片上
写下xx组团队号码牌，最后由行政部汇总，得票数最多的xx
组团队进入下一场比赛。(15：50第一场投票环节结束)

5.公布第一场优胜者名单，准备下一场比赛。

7.第二场投票环节，未晋级的xx组团队成员作为大众评委，
每组成员与其组长共同做出投票决定，由组长写下x组候选团
队。(19：00第二轮投票结束)

组候选团拉票环节，最后各部门经理共同选出冠军、亚军、
季军。

9.总经理为获胜者颁奖。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇五

1、让幼儿知道五月一号是劳动节，初步了解劳动节的'由来。

2、让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动
生活。



3、体验人们互相关心的美好情感。

4、知道节日时人们主要的庆祝活动。

小班级全体幼儿。

x月xx日。

各班班主任老师、副班老师和保育员。

十个手指动动动，什么活儿都会干!

室内教学：

1、导入：

谈话导入：教师询问小朋友知道五月一号是什么节目。(教师
可以小小透露引导是劳动节)

2、小朋友们出示ppt，给幼儿讲解劳动节的由来。

3、教师总结：劳动节是五月一号，是辛勤劳作人民的节日。

室内清洁活动：

1、教师带领幼儿到每班指定区域。

2、教师讲解清洁事项及安全事项，示范清洁过程。

3、分发好清洁工具给幼儿。

4、幼儿开始别班清洁。清洁完后。别班幼儿回班感谢本班幼
儿的辛苦劳动，并一起观察劳动后场地的整洁，让幼儿进一
步体验劳动的辛苦和快乐。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇六

活动目的：

1.知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

3.在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活。

活动准备：

1、结合活动谈话：让幼儿懂得劳动的辛苦，尊重他人的劳动。

2、读报和收集关于社会新闻，关心身边的事。

3、大班幼儿积极参与制作宣传小旗。

4、创设环境：老师和幼儿共同收集材料，布置成人劳动成果
展览会(可用实物也可用图片)，预备一些成人劳动的照片和
图片。

5、预备一些小水桶、抹布、小刷子等工具，供幼儿劳动之用。

选择人物(如商店售货员，汽车的司机，厨房的厨师，马路上
的警察)，带领幼儿观察成人的劳动。

活动教案:

小班活动：《环保小卫士》

1、通过晨间谈话、集体活动进行有关：“我会自己洗
手”、“我会自己服”、“我会自己吃饭”等系列活动，让
幼儿在日常的劳动中学会生活的自理能力，逐步培养他们的



劳动意识。

2、通过我是环保小卫士的主题活动，为我们周围的环境进行
检垃圾的活动：

中班活动：《自己的事情自己做》

形式：

2、通过班级的各项活动后，进行年级组的自理能力竞赛活动，
具体项目就是班级已经进行了的各项活动如：“叠被子“”
穿衣服“”“叠衣服”“擦椅子”“扫地”

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇七

为了培养幼儿劳动意识、让幼儿体验劳动乐趣，理解“五
一”劳动节的意义并记住“五一”是国际劳动日，我园特举
行迎“五一”劳动节活动。

四月二十九日在幼儿园进行四月三十日、五月一日、二日、
在家进行活动形式以班为单位，班主任负责给幼儿讲解劳动
节的来历和意义，劳动过后班主任整理总结幼儿劳动感受。
活动过程中各区有保教主任安排、督促各班工作。

（幼儿不带书包，每人带一块儿旧毛巾或则清洁球）

1、早饭后幼儿自己洗刷自己的碗、勺，老师检查收回。

2、户外活动时间值日生跟随保育老师打扫餐后卫生、打水，
其他幼儿由老师带领到区外卫生区捡纸、砖、棍棒等垃圾物
品，（幼儿边检老师边讲解怎样让自己的卫生区保持干净，
同时记住自己班的卫生区）没有区外卫生区的班到后勤卫生
区里捡。



3、幼儿在教师的指导下擦自己的桌、凳。老师检查过关后结
束劳动！

4、班主任做整理、进行劳动教育总结：劳动感受、劳动价值、
劳动的意义，劳动节是哪一天？等等四月二十九号下午：

起床后各班幼儿在老师指导和帮助下整理自己的床铺。大班
幼儿在老师指导下尝试整理自己的书包。（床上用品让家长
带回家晒洗）

在这三天内家长负责引导幼儿做力所能及的劳动，例如：

1、饭前饭后帮妈妈摘菜、洗菜、搬凳子、发放餐具，收拾餐
具、洗碗等。

2、帮妈妈洗袜子、手套、毛巾、背心之类的小件东西，帮妈
妈叠衣服，帮妈妈打扫房间、院落等。

3、帮爷爷奶奶锤背、倒水、端饭等每天孩子做了什么家长要
有文字记录，特别是五一节这天家长要有意思督促孩子劳动，
并让孩子谈一谈劳动感受，劳动价值、劳动意义、记住劳动
节是几月几日！家长把这些整理总结在信纸上，五月三号
（周二）交给老师保存。

第一阶段每区选出两个做得好的班；第二阶段每班选
出2——5名做得好的家长。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇八

为了让幼儿在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳
动生活，幼儿园将结合每月一事，根据体验教育、创新教育
的要求，以劳动最光荣为题，开展系列劳动教育活动。

全园幼儿。



5月1日——5月31日。

各班正、副班主任、保育员。

十个手指动动动，什么活儿都会干！

一、且歌且吟——故事讲述篇

1、各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

2、各班搜集适合本班幼儿的关于劳动为主题的儿歌、故事、
歌曲，在活动中让幼儿念一念、听一听、讲一讲、唱一唱。

3、各班在家园栏里进行有关劳动内容的.宣传，达到家园共
育的教育目的。

二、小鬼当家——劳动实践篇

（一）小班——自己的事情自己做

开展"我会自己洗手"、"我会自己穿衣服"、"我会自己吃饭"
等系列活动，让幼儿在日常的劳动中学会生活的自理，逐步
培养他们的劳动意识。

1、各班以"劳动最光荣"为主题，围绕"我会自己穿衣服"、"
我会自己洗手"、"我会自己吃饭"等内容设计活动方案并开展
活动。

2、每个人选自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的比
赛，各班根据比赛结果，评选各种"劳动之星"。

（二）中班——我是快乐小帮手

1、各班以"劳动最光荣"为主题，选择适合本班幼儿的活动并
开展。



2、各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能。（擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜）

3、各班每天选出班级小值日，帮助老师、阿姨做好班级各项
日常工作。（擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收
发本子等）

4、各班每周评选出本周的"值日之星"。

（三）大班——劳动最光荣

1、开展"爸爸妈妈真辛苦"调查活动。让幼儿调查自己的爸爸
妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦，激发幼儿为父母分担家
务劳动的激情。

2、通过调查，了解父母艰辛之后，想一想，如何去做，并与
家长共同商量，定好家务劳动计划。

3、让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展"家务劳动小
能手！"的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，家
长把孩子当天所做的家务记录下来。（发记录表）

4、周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。（在记录表上进
行评价）

5、每周一各班评选出班级"家务劳动之星"，实现家园共育。

三、我能行——活动展示篇

"我能行"劳动技能大比武：（分年级组进行比赛、每班男女
各10人）

小班：穿衣服比赛。



中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。（整理书包）

四、我真棒——活动总结篇

各班在每周评选出的劳动之星中推选2—3名幼儿参选幼儿园
的"劳动小能手"评选，"劳动小能手"获得者发予劳动奖章进
行鼓励。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇九

教育幼儿从小热爱劳动，从自己做起，从小事做起，在自己
的事情自己做的'同时能为他人、为集体服务，培养幼儿的责
任感和社会适应能力。让孩子们在“劳动真快乐”主题中亲
身体验到“劳动的快乐、劳动的光荣”，从而萌发热爱劳动
者、珍惜劳动成果的情感。

1．时间：20xx年4月26日~30日

2．地点：本园、各班

3．参加对象：全体教师和幼儿

4．活动负责人：各年级组长、各班班主任教师

5．活动内容：各班结合“五一”劳动节主题活动，进一步挖
掘潜在教育资源，开展“劳动真快乐”的主题活动。同时对
幼儿进行假期安全教育，提高安全意识和自我保护意识，并
请家长协助进行安全教育。

小班活动：帮爸爸妈妈做一件事情，如：收拾玩具物品，拿
拖鞋，倒垃圾等。



中班活动：为班级做一件事情，如：整理图书玩具，抹桌椅，
浇花等。

大班活动：为幼儿园做一件事情，如：幼儿园公共场所捡垃
圾，擦洗墙壁瓷砖、楼梯扶手、门、窗台等（安全的场所）。

1．各班活动要进行备课并在周计划中予以具体安排落实幼儿
园五一劳动节活动方案20xx活动方案。

2．小班可结合“帮爸爸妈妈做一件事情”组织一节专门的谈
话活动。

3．大班年级组长做好各班活动内容、场地的协调。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十

1、知道5月1日是国际劳动节。

2、知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

3、在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活。

20xx年xx月xx—xx日

活动1：

小朋友与家长一起观看五一劳动节的'相关视频，让小朋友了
解五一劳动节是全世界劳动者的节日。家长可以告诉小朋友
劳动辛劳，劳动快乐，劳动最光荣，劳动的人们在“五一劳
动节”里，庆祝自己的节日。

活动2：学习儿歌



《小蜜蜂》

小蜜蜂，嗡嗡嗡，飞到西，飞到东，

飞到花园去采蜜，小小蜜蜂爱劳动。

《爱劳动》

小抹布，四方方，擦桌椅，不怕脏。

桌椅擦得真干净，妈妈夸我爱劳动。

活动3：劳动任务

小朋友学习做家务，为家人做一件力所能及的事情。如：摘
菜、洗碗、扫地、叠衣服、饭后收拾碗筷等。

小朋友学会后，家长们可以将宝贝的操作视频或图片分享到
班级群，互相激励和借鉴。感谢您的配合!

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十一

为了培养幼儿劳动意识、让幼儿体验劳动乐趣，理解"五一"
劳动节的意义并记住"五一"是国际劳动日，我园特举行迎"五
一"劳动节活动。

地点：四月二十九日在幼儿园进行，四月三十日、五月一日、
二日、在家进行。

以班为单位，班主任负责给幼儿讲解劳动节的来历和意义，
劳动过后班主任整理总结幼儿劳动感受。活动过程中各区有
保教主任安排、督促各班工作。

一、第一阶段



四月二十九号上午：(幼儿不带书包，每人带一块儿旧毛巾或
则清洁球)

1、早饭后幼儿自己洗刷自己的碗、勺，老师检查收回。

2、户外活动时间值日生跟随保育老师打扫餐后卫生、打水，
其他幼儿由老师带领到区外卫生区捡纸、砖、棍棒等垃圾物
品，(幼儿边检老师边讲解怎样让自己的卫生区保持干净，同
时记住自己班的卫生区)没有区外卫生区的班到后勤卫生区里
捡。

3、幼儿在教师的指导下擦自己的桌、凳。老师检查过关后结
束劳动!

4、班主任做整理、进行劳动教育总结：劳动感受、劳动价值、
劳动的意义，劳动节是哪一天?等等四月二十九号下午：

起床后各班幼儿在老师指导和帮助下整理自己的床铺。大班
幼儿在老师指导下尝试整理自己的书包。(床上用品让家长带
回家晒洗)

二、第二阶段

四月三十日、五月一、二号：

在这三天内家长负责引导幼儿做力所能及的劳动，例如：

1、饭前饭后帮妈妈摘菜、洗菜、搬凳子、发放餐具，收拾餐
具、洗碗等。

2、帮妈妈洗袜子、手套、毛巾、背心之类的小件东西，帮妈
妈叠衣服，帮妈妈打扫房间、院落等。

3、帮爷爷奶奶锤背、倒水、端饭等每天孩子做了什么家长要
有文字记录，特别是五一节这天家长要有意思督促孩子劳动，



并让孩子谈一谈劳动感受，劳动价值、劳动意义、记住劳动
节是几月几日!家长把这些整理总结在信纸上，五月三号(周
二)交给老师保存。

活动结果：

第一阶段每区选出两个做得好的班;第二阶段每班选出2—5名
做得好的家长。

幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十二

具体安排：

1.时间：20xx年x月z日——xx日

2.地点：各班

3.参加对象：全体教师和幼儿

4.活动负责人：各班班主任教师

1、初步了解“五一”劳动节的由来，回忆生活中的经验，了
解自己爸爸妈妈的工作，知道他们的辛苦。

2、回家后帮爸爸妈妈做一件事情，如：收拾玩具物品，拿拖
鞋，倒垃圾等。

3、结合“帮爸爸妈妈做一件事情”组织一节专门的谈话活动。

1、加深理解“五一”劳动节的含义。

2、为班级做一件事情，如：整理图书玩具，抹桌椅，浇花等。

3、手工制作“美丽的花”组织幼儿将自制花朵送给幼儿园的



劳动者，并说一声祝福的话。

1、幼儿自己能清楚的讲述“五一”劳动节的由来。

2、为幼儿园做一件事情，如：幼儿园公共场所捡垃圾，擦洗
墙壁瓷砖、楼梯扶手、门、窗台等(安全的场所)。

3、幼儿在老师的帮助下在幼儿园制作好慰问礼物和心意卡。
介绍各行各业的劳动人民，了解不同劳动者对社会的不同奉
献。父母利用节假日带孩子外出的时候，帮助孩子发现在节
日里正在工作的人。

注意事项：

1、各班活动前根据方案要求写出活动设计(五大领域任选一
门)并在周计划中予以具体安排落实。

2、活动期间组织有序，注意幼儿的安全。

3、节日过后，回到幼儿园大家互相交流自己的发现以及自己
做了的事情。

4、各班活动结束后把本次“爱劳动，庆五一”主题活动以教
学设计的形式上交保教处。(每次活动要上交文本档和电子档
各一份。)

教学反思：

在“五一劳动节”到来之际，通过“爱劳动，庆五一”系列
活动让幼儿对“五一”劳动节有一个深刻的认识，引导幼儿
认识周围的劳动人民，教育幼儿从小热爱劳动，从自己做起，
从小事做起，做力所能及的事情，同时能为他人、为集体服
务，从而萌发幼儿热爱劳动者、珍惜劳动成果的情感。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十三

活动目的：

为了培养幼儿劳动意识、让幼儿体验劳动乐趣，理解"五一"
劳动节的意义并记住"五一"是国际劳动日，我园特举行迎"五
一"劳动节活动。

活动时间：

地点：四月二十九日在幼儿园进行，四月三十日、五月一日、
二日、在家进行。

活动形式：

以班为单位，班主任负责给幼儿讲解劳动节的来历和意义，
劳动过后班主任整理总结幼儿劳动感受。活动过程中各区有
保教主任安排、督促各班工作。

活动过程：

一、第一阶段

四月二十九号上午：(幼儿不带书包，每人带一块儿旧毛巾或
则清洁球)

1、早饭后幼儿自己洗刷自己的碗、勺，老师检查收回。

2、户外活动时间值日生跟随保育老师打扫餐后卫生、打水，
其他幼儿由老师带领到区外卫生区捡纸、砖、棍棒等垃圾物
品，(幼儿边检老师边讲解怎样让自己的卫生区保持干净，同
时记住自己班的卫生区)没有区外卫生区的班到后勤卫生区里
捡。



3、幼儿在教师的指导下擦自己的桌、凳。老师检查过关后结
束劳动!

4、班主任做整理、进行劳动教育总结：劳动感受、劳动价值、
劳动的意义，劳动节是哪一天?等等四月二十九号下午：

起床后各班幼儿在老师指导和帮助下整理自己的床铺。大班
幼儿在老师指导下尝试整理自己的书包。(床上用品让家长带
回家晒洗)

二、第二阶段

四月三十日、五月一、二号：

在这三天内家长负责引导幼儿做力所能及的劳动，例如：

1、饭前饭后帮妈妈摘菜、洗菜、搬凳子、发放餐具，收拾餐
具、洗碗等。

2、帮妈妈洗袜子、手套、毛巾、背心之类的小件东西，帮妈
妈叠衣服，帮妈妈打扫房间、院落等。

3、帮爷爷奶奶锤背、倒水、端饭等每天孩子做了什么家长要
有文字记录，特别是五一节这天家长要有意思督促孩子劳动，
并让孩子谈一谈劳动感受，劳动价值、劳动意义、记住劳动
节是几月几日!家长把这些整理总结在信纸上，五月三号(周
二)交给老师保存。

活动结果：

第一阶段每区选出两个做得好的班;第二阶段每班选出2-5名
做得好的家长。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十四

为迎接五一劳动节的到来，让幼儿对五一劳动节有了深刻的
认识，引导幼儿认识周围的劳动人民，萌发幼儿热爱劳动人
民的情感，懂得珍惜劳动人民的成果。我们中三班在节日前
夕开展了劳动人民最光荣的主题活动。希望通过此活动，教
育孩子们从身边做起，从小事做起，好好学习，练好本领，
长大了用自己的劳动去创造更多的神奇，用自己的力量为祖
国为社会服务。

1、介绍五一国际劳动节。

了解五一劳动节的由来，初步理解五一劳动节的含义。

2、绘画各行各业劳动人民美术作品。

介绍各行各业的劳动人民，初步了解不同劳动者对社会的不
同奉献。

3、谈话：说说我的爸爸妈妈。

相互介绍自己的爸爸妈妈的工作，知道他们工作的辛苦。

4、组织幼儿义务劳动，如：擦桌子，椅子、洗抹布等。

5、手工：制作美丽的花。

组织幼儿将自制花朵送给幼儿园各行业的劳动者，并说一声
祝福的话。

6、学唱歌曲《劳动最光荣》。

能用身体动作表现歌曲内容，愿意在大家面前演唱歌曲，表
达自己对劳动人民的热爱。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十五

1.知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们情感。

3.培养幼儿从小爱劳动的好习惯

准备：

1.挂历一本、幼儿带家长工作照一至两张。

2.工人、农民、医生、教师、科技人员、司售人员、服务人
员的工作录像片断。

1.介绍“五・一”国际劳动节。

（2）讲解“五・一”节的来历，告诉幼儿这是全世界劳动、
工作的人都过的一个节日。

2.认识谁是劳动的人，他们都做哪些工作。

（1）观看录像片断，边看边穿插提问和引导，启发幼儿理解
劳动者是用自己的劳动为大家服务的人。

（2）谈谈自己身边的劳动者。请幼儿分成若干小组拿出家人
的照片说一说他们都是干什么的。教师引导孩子们发现他们
的工作和小朋友生活的关系，引导幼儿尊重他们。

3.师生共同为幼儿园做一次大扫除活动

小班劳动节主题活动：劳动节真快乐

一年里有着许多的节日， “五一”劳动节即将来临，随着孩



子逐渐地长大，结合小班幼儿的年龄特点和接爱能力，为了
让幼儿了解和懂得尊重他人的劳动。与幼儿园的实际情况相
联系，让幼儿走出幼儿园，踏上社会，积极参与公共社会活
动，培养幼儿从小懂得关心他人，关心身边的事，提高幼儿
的责任感和社会适应能力。

四、活动目标

1、知道五月一日是国际劳动节，是所有劳动人民的节日。

2、了解各行各业人们的劳动，并体验劳动是件辛苦又快乐的
事。

3、激发幼儿爱劳动的愿望。

活动准备：假日里，布置幼儿去附近的理发店理发，到超市
购物等，了解人民的劳动。

1、教师介绍五月一日是国际劳动节，知道是所有劳动人民的
节日。

2、请幼儿回忆参观理发店、超市的情景，进一步了解这些地
方的工作人员劳动的辛苦。

教师提问：你在这些地方看到了些什么？他们是怎样劳动的？

3、幼儿讨论，帮助幼儿进一步了解劳动是件辛苦而又快乐的
事。

4、带领幼儿参加幼儿园公益劳动（捡石子、捡树叶、扫地），
并观察劳动后场地的整洁，让幼儿进一步体验劳动的辛苦和
快乐。



幼儿园五一劳动节活动方案大班篇十六

一、指导思想：

教育幼儿从小热爱劳动，学会从从自己做起，从小事做起，
培养幼儿的责任感和社会适应能力。让孩子们在“劳动最光
荣”主题中亲身体验到劳动的快乐和意义。

二、具体安排：

1、时间：20__年4月28日~30日

2、地点：本园、各班

3、参加对象：全体教师和幼儿

4、活动负责人：各年级组长、各班班主任教师

5、活动内容：各班结合“五一”劳动节主题活动，进一步挖
掘潜在教育资源，开展“劳动最光荣”的主题活动。同时对
幼儿进行假期安全教育，提高安全意识和自我保护意识，并
请家长协助进行安全教育。

幼儿园老师可以亲自示范，然后指导小朋友怎么做。

三、注意事项：

1、各班活动要进行备课并在周计划中予以具体安排落实。

2、活动期间组织有序，注意幼儿的安全。

3、跟家长协调沟通好。

幼儿园五一劳动节活动方案中，最重要的是要围绕“劳动最
光荣”的主题，以及注意幼儿的安全。


